

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про державну реєстрацію збитків, завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 7193 від 22.03.2022), внесений народним депутатом України Мовчаном О. В.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом Закону пропонується встановити, що в умовах правового режиму воєнного стану:

розмір збитку, завданий постраждалому суб'єкту внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, визначається шляхом стандартизованої оцінки у випадках та за методикою, що затверджується Кабінетом Міністрів України, та шляхом проведення незалежної оцінки збитків відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»;

звіти про оцінку, акти оцінки підлягають державній реєстрації в Державному реєстрі збитків;

власником та держателем Державного реєстру збитків є держава в особі Фонду державного майна України;

реєстрація звітів про оцінку (актів оцінки) здійснюється безоплатно;

фінансування витрат на формування та ведення Державного реєстру збитків здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України та інших не заборонених законодавством джерел.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Відповідно до пояснювальної записки реалізація положень проекту акта потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

Оскільки фінансово-економічні обґрунтування (розрахунки) відсутні, оцінити можливі ризики, розмір можливих втрат державного бюджету в разі прийняття проекту Закону наразі неможливо.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Суб'єкт права законодавчої ініціативи не надав розрахунків щодо обсягу витрат державного та місцевих бюджетів, необхідність подання яких передбачено статтею 91 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України від 10.02.2010 № 1861-VI.

Відповідно до пояснювальної записки реалізація положень проекту акта потребуватиме витрат на розробку, впровадження та подальше супроводження інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр збитків».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47040-03-3/7538 від 12.04.2022

Кошти на розробку та впровадження інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр збитків» планується залучити шляхом надання міжнародної технічної допомоги.

Подальші витрати на супроводження інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр збитків» будуть здійснюватися з Державного бюджету України за рахунок стягнення плати за формування витягів з Державного реєстру збитків.

Проектом Закону передбачається, що розмір плати за видачу витягу з Державного реєстру збитків становить 5 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 01 січня календарного року, в якому стягується зазначена плата (з 01.01.2022 прожитковий мінімум, встановлений для працездатних осіб, становить 2 481,0 грн, тобто за формування кожного витягу з Державного реєстру збитків буде справлятися плата у розмірі 124,05 гривень).

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

У разі прийняття законопроекту він набиратиме чинності з дня, наступного за днем його опублікування. Прийняття зазначених змін може потребувати додаткових видатків державного бюджету.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не узгоджується із положенням статті 7 Бюджетного кодексу України щодо дотримання принципу збалансованості, оскільки його реалізація призведе до розбалансування видатків та доходів Державного бюджету України.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Згідно з проектом акта передбачається реєстрація збитків, завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, в Державному реєстрі збитків. Держателем цього Реєстру є Фонд державного майна України, який також забезпечуватиме видачу витягів з Реєстру.

Витрати на супроводження Державного реєстру збитків пропонується здійснювати з Державного бюджету України за рахунок стягнення плати за формування витягів з цього Реєстру.

Однак необхідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків щодо здійснення Фондом державного майна України додаткових повноважень, а також щодо обсягу бюджетних коштів на супроводження Фондом державного майна України Державного реєстру збитків та загального обсягу коштів, які можуть бути отримані державним бюджетом від стягнення плати за формування витягів з цього Реєстру, до проекту акта не надано.

Законопроект фінансово не забезпечений та потребує визначення джерел фінансування.

Враховуючи викладене, проект Закону України «Про державну реєстрацію збитків, завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» може бути розглянутий Верховною Радою України з урахуванням зауважень Міністерства фінансів України.

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**